

Vážení obchodní partneři,

opět jsme vycházeli vstříc Vaším podnětům a připomínkám a zařadili jsme do E-novinek duben 2016 další receptury. Věříme, že rozšíření našeho stálého sortimentu bude pro Vás přínosem.

Záleží nám na Vaší spokojenosti!

Těšíme se na spolupráci s Vámi
Magistraliter pharma tým



Novinky

duben 2016





10g

Nosní kapky NEO-BENDOVY

Nosní kapky s obsahem antibiotika, dekonsgescentu, kortikoidu a antiseptické složky. Kapky připravujeme z farmaceutických surovin. Vázané lékařským předpisem.

Neomycini sulfas 0,05 g Sol. mucoseptonexi 0,1% 2,2 g Sol. xylometazolini 0,1% 5,0 g Natrii chloridum sol. isoton. ad 10,0 g

Pasta s cloroxinem 3%

 30g
100g

Přípravek působí antimikrobiálně, adstringentně, asepticky, chladivě a protisvědlivě. Endiaron pasta se používá k místní léčbě kožních nemocí vyvolaných bakteriemi, kvasinkami a plísněmi citlivými na kloroxin. Dále záněty ústních koutků, opruzeniny v kožních záhybech, zánět lůžka nehtů projevující se zarudnutím, zduřením až otokem nehtového valu s tvorbou hnisu. Vázané lékařským předpisem.

Cloroxinum 3,0 g Acidum oleicum 3,0 g Zinci oxidi pasta ad 100,0 g

Hoffmannské kapky

20g

Kapky byly hojně využívány v historii k léčbě nachlazení, akutní nevolnosti a při depresích. I v současné době nacházejí své uplatnění především při léčbě oparu. Kapky se nanášejí vatovou tyčinkou, několikrát denně se přiloží k oparu a nechají se chvíli působit. Kapky vysušují a urychlují hojení oparu. Dále je lze využít jako digestivum (lze nakapat na kostku cukru). Pozor hořlavina!

Ether solvens 5,0 g Ethanolum 85% 15,0 g

Jodový olej

10g

Přípravek se využívá ve stomatologii např. k lokálnímu ošetření sliznic, u stavů po operacích měkkých tkání, na afty atd. Přípravek je kontraindikován u pacientů s precitlivělostí na jód či s hyperfunkcí štítné žlázy

Iodum 0,6 g Kalii iodidum 0,2 g Aqua purificata 0,2 g Caryophylli floris etheroleum 3,0 g Thymolum 0,05 g Ethanolum 96% ad 10,0 g



200g

Sirupus Althaeae

Jedná se koncentrovaný roztok sacharózy ve výluhu z proskurníkového kořene konzervovaný methylparabenem. Používá se při kašli a nemocech horních cest dýchacích jako doplněk léčby podporující vykašlávání. Dále má protizánětlivé účinky, kterých se dá využít při zánětlivých onemocněních sliznice ústní dutiny, nemocech z nachlazení a zánětlivých onemocněních dýchacích cest.

Althaeae radix 5,0 g Ethanolum 96% 4,0 g Saccharosum 128,0 g Methylparabenum 0,3 g Aqua purificata ad 200,0 g

Čípky s domperidonem 10mg, 20mg, 30mg

6supp.

Čípky se využívají při nauze, zvracení, dyspepsii či reflexní ezofagitidě (prokinetikum). Aplikují se i u nevolnosti doprovázející akutní migrenózní záchvat. Po rektálním podání účinek trvá 4-6 hodin. Čípky s domperidonem se hojně využívají i v pediatrii především v léčbě zvracení, regurgitace a v terapii gastroezofageálního reflexu. Vázané lékařským předpisem.

Domperidonum 0,01 g Oleum cacao q.s.

Jecoris asseli oleum

90g

Čirá nažloutlá viskózní tekutina. Jedná se o čistěný olej získaný z čerstvých jater druhu Gadus morhua L. a z jiných druhů čeledi Gadidae. Používá se jako součást topických léčivých přípravků. Masti s rybím olejem urychlují hojení ran, omrzlin, opařenin či dětských opruzenin a pomáhají udržovat vláčnou a hladkou pokožku. V koncentrovanější podobě se občas předepisují i jako podpůrná léčba při potížích s lupenkou, akné či různých ekzémech.

Glycerolum 85%

 20g
50g

Sirupovitá tekutina sladké chuti, na omak mastná, bezbarvá nebo téměř bezbarvá, čirá, silně hygroskopická. Používá se zejména jako pomocná látka při přípravě léčivých přípravků. Má hydratační účinky. V běžné praxi se také využívá k vytírání dutiny ústní či k potírání koutků úst.